
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   一般社団法人大森青色申告会 
 

令和５年分 

所得税・消費税の 

確定申告相談のご案内 

確定申告のための事前資料です。 

必ずお読みください。 

【所得税の申告・納付期限】 

令和６年３月１５日（金）        振替日：令和６年４月２３日（火） 
 
【所得税の延納日・振替日】 

令和６年５月３１日（金）        振替日：令和６年５月３１日（金） 
 
【所得税の予定納税の納付期限・振替日】 

第１期：令和５年７月３１日（月）   第２期：令和５年１１月３０日（木） 
 
【消費税の申告・納付期限】 

令和６年４月１日（月）         振替日：令和６年４月３０日（火） 
 
【消費税の中間申告・納付期限】 

令和５年８月３１日（木）        振替日：令和５年９月２７日（水） 
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         TEL 03-3771-8859（電話予約制） 
 

  令和 ６ 年 1 月 30 日 (火) 

                      ～ 令和 ６ 年 3 月 11 日 (月) 
  予約時間 午前９時～11時の 30分毎 午後 1時～4時の 30分毎 
  2月 17日・24日・3月 2日・9日の土曜日は午前中のみ予約ができます。 

ご予約はお電話で承ります。12月 22日（金）までにご予約いただいた方には「確認のはがき」を 

お送りいたします。一人でも多く相談を承るためにキャンセルの場合は早めにご連絡ください。 

相談員の指名がある場合はこの期間をご利用ください。 

★準会員の方も予約が必要です。必ず人数分の予約をお取りください。 

★正会員・準会員の方以外の申告相談はできません（旧 A申告者を含む）。 

★消費税の申告相談は、簡易課税制度を選択適用されている場合のみ所得税の申告相談と同時に予約できます。 

 

先着順期間は混雑が想定されます。 

可能な限り予約期間中にご来所くださいますようお願い申し上げます。 
 

  令和 ６ 年 3 月 12 日 (火) 

                      ～ 令和 ６ 年 3 月 14 日 (木) 
  受付時間 午前 9時～午後 3時 30分（先着順） 

      先着順期間に土曜日はありません。 

新型コロナウイルス等の感染症対策のために整理券の配布など混雑を避ける対応をさせていただき 

ます。また、クラスターが発生した場合等は先着期間を短縮する場合がありますので来訪時には電話 

や当会ホームページにてご確認ください。 
★準会員の方も受付が必要です。必ず人数分の受付をしてください。 

★正会員・準会員の方以外の申告相談はできません（旧 A申告者を含む）。 

★この期間の消費税の申告相談は、簡易課税を選択適用されている場合であってもお受けできません。 

★大森税務署以外へ申告書類等を提出される場合、3月 13日以降はご自身で提出していただきます。 

 

 

 

令和 ６ 年 3 月 １9 日 (火) 

                       ～ 令和 ６ 年 ４ 月 1 日 (月) 
   受付時間 午前 9時～午前 11時 30分 午後 1時～午後  3時 30分 

      この期間は土曜日の営業はありません。 

先着順で承ります。新型コロナウイルス等の感染症対策のために整理券の配布など混雑を避ける対応 

をさせていただくこともございます。 
★大森税務署以外へ申告書類等を提出される場合、3月 29日以降はご自身で提出していただきます。 

★所謂２割特例を適用される方は、ご自身が適用可能かどうかのご理解・把握をお願いいたします。 

★本則課税の方（簡易課税以外の方）で、帳簿等が不完全の場合はご相談をお断りする場合がございます。 

 

 

1.確定申告の相談スケジュール 
 

所得税予約制期間 

所得税先着順期間 

消費税指導期間（先着順） 

会費の未納がある場合には相談をお断りさせていただきますので

必ず納入をお願いします。 

(消費税簡易課税のみ可) 
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2.来所時の手順について 

【申告相談日当日は】 
① 受付にて会員カードをご提示ください 
※紛失した場合等は、電話番号等で会員情報を確認いたします。 
※準会員の方の分も一緒に相談される場合は全員分受付をしてください。 

② 受付番号の記入された受付用紙をファイルに入れてお渡しします。 

③ ご相談及びご提出時に確定申告期協力金のご協力をお願いしております。 

来所のつど受付にてお支払いください。準会員の方も別途お願いします。 
    ※今年度は所得税 2,000円以上、消費税簡易課税 2,000円以上、消費税本則課税 

4,000円以上の協力金をお願いしています。お支払いいただいた協力金は諸会費として 

経費計上してください。 

④ 受付用紙の入ったファイルに別紙でお配りしております『同封書類一式』内の

『事前確認資料』を入れて 2階の指導会場に移動してください。 

⑤ 案内画面に受付番号が表示されたら指導席に移動してください。 

⑥ ２階での指導終了後、1階の提出所にて申告書類一式を提出してください。 

 

【青色申告特別控除６５万円を適用される方について】 
令和 2 年度の税制改正において青色申告特別控除が 55 万円に引き下げられまし

た。しかし、青色申告決算書と確定申告書を e-Tax(電子送信)で提出することで 65

万円の控除が受けられます。当会ではマイナンバーカードを使って申告書類等を提出

する方法を推奨しています。 

確定申告期の相談のみのご相談では内容の確認が不十分となる可能性があります

ので、12月～1月中に行う事前指導(予約制)に是非お越しください。 

マイナンバーカードを取得されていない方は、マイナンバーカードの取得にご協力く

ださいますようお願いいたします。 
※大森税務署の署外会場(池上会館)に於いて提出される場合は青色申告特別控除 65万円の適用を受ける 

ことが出来ません。 

※例年、国税庁での通信障害が発生し e-Taxでの電子送信が出来ない場合がございますが、その時は別途 

ご案内ご対応させていただきます。 

 

《事前指導期間》    電話でご予約ください。  TEL 3771-8859 

令和 5年 12月 4日(月)～12月 27日(水) 

令和 6年 1月 9日(火)～1月 26日(金) 

※令和 6年 1月 29日（月）は、申告期レイアウトへの変更及び資料・備品等設置準備の為、 

事務局を閉鎖いたします。 

 



p. 3 

 

 

【各種感染症対策のために】 
 

  申告会では会員の皆様並びに指導職員の「健康を守る」を第一と考え、感染防止・感染 

拡大防止対策をとりながらの対面での相談をさせていただきます。ご不便をおかけいた 

しますがご理解とご協力をお願いします。 

 

[申告会での感染予防・感染拡大防止対策について] 
  ①職員は、手洗いうがいなど衛生面に留意し、マスク着用にて対応します。 

  ②出入口には消毒薬を設置いたします。 

  ③受付・対面での相談場所には飛沫防止シートを設置いたします。 

  ④相談等終了後、机、椅子などの備品を都度消毒いたします。 

 

 

[ご来所される皆様にお願いする事] (ご相談をお受けする場合の条件) 

  ①マスクの着用のない方、発熱・体調不良がわかる方、咳込みの激しい方は事前に予約 

いただいている場合であってもご相談の受付をお断りいたします。 

  ②来所の際には、マスクの着用とアルコール消毒や石鹸での手洗いをお願いします。 

  ③来所時に検温を実施させていただきます。 

  ④ご相談はお一人(1事業主)1日 1回を限度とし、おおむね 30分～45分程度とさ 

せていただきます。※対応時間はご相談内容によって異なります。 

  ⑤ご来所は、可能な限り事業主又は経理担当者 1名でお願いします。付き添いの方の 

場合は、相談時には 1階にてお待ちください。 

  ⑥万が一、申告会に於いてクラスターが発生した場合は、先着順期間(令和 6年 3月 12 

日～3月 14日)を短縮または無くなってしまう場合があります。できるだけ予約期間 

をご利用いただき、先着順でおいでいただく場合には電話やホームページでご確認の 

上おいでください。先着順期間が短縮または無くなってしまっても振替期間はありませ 

ん。また、予約期間に発生した場合には先着順期間を短縮し振替ます。 

  ⑦先着順期間では三密を防ぐため整理券『あなたの受付番号は』の配布等で対応させて 

いただく予定です。 

  ⑧三密を回避するため混雑時には指導会場への入館制限をかけることがあります。 
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収入に関する書類 

□ 事業をされている方 青色申告決算書(一般用)控の下書き 

支払調書等 (ｐ.7添付書類の見本参照) 

→同封の「所得の内訳書」への記入をお願いします。 

棚卸表 (材料等の仕入れがある方) 

集計表 決算書 2面 月別の売上・仕入金額 

□ 不動産貸付の方 青色申告決算書(不動産用)控の下書き 

集計表 決算書 2面 不動産収入の内訳 

□ 配当がある方 
分離課税を選択する場合、計算書及び申告

書は税務署で作成していただきます。 

支払通知書 

特定口座年間取引報告書 

→「下書き用申告書」への記入をお願いします。 

□ 給与がある方 源泉徴収票 (ｐ.6添付書類の見本参照) 

□ 退職金を受け取った方 源泉徴収票 (ｐ.7添付書類の見本参照) 

□ 公的年金をもらっている方 

 
振込通知などのはがきでは詳

細がわかりませんので、必ず源

泉徴収票をご持参ください。 

紛失した場合には再発行の依

頼をしてください。 

源泉徴収票 (ｐ.6添付書類の見本参照) 

令和 6年 1月に厚生労働省からはがきが郵送されます。 

大切に保管してください。 

国民年金・厚生年金等 

大田年金事務所(大田区在住の方) 

 03-3733-4141 

企業年金 → 勤めていた会社等 

□ 生命保険等の個人年金をも

らっている方 

支払通知書 

既払保険料又は支払額がわかるもの 

支払先の保険会社等でご確認ください。 
紛失した場合には再発行の依頼をしてください。 

□ 生命保険等の一時金をもら

った方 

□ 株式等の譲渡等があった方 

 
損失の繰り越しのみの方も右記のとおりで

す。 

当会では決算書のみ作成いたします。左記の取引がある方

は、左記の計算書及び確定申告書を税務署で作成していた

だきます。（当会でご対応できません。） 

□ 土地・建物の譲渡があった方 
 

当会では決算書のみ作成いたします。左記の取引がある方

は、左記の計算書及び確定申告書を税務署で作成していた

だきます。（当会でご対応できません。） 

□ その他 上記以外の収入があった場合は、入金明細が分かる書類を

ご持参ください。 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

  

   

   

3.持参書類のチェックリスト 

基本的な必要書類を記載しております。このチェックリストに載っていなくても必要と思われる書類

は相談時に必ずご持参ください。 

再来所の場合も協力金をお願いしていますので忘れ物のないよう必ずご確認ください。 

なお、印鑑は不要になりましたが、振替納税を新たに利用される場合は金融機関の届出印をお持ち

ください。 
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所得控除等に関するもの 

□ 医療費 

 
領収書は 5年間保存 

医療費控除明細書または医療費通知書 

(明細書は作成してきてください) 

セルフメディケーション税制の明細書 

□ 国民健康保険・組合健保 支払金額のわかるもの(1月～12月の支払金額が必要) 

または、令和6年 1月中旬頃に区役所から送られてくるお知

らせ 

□ 国民年金 控除証明書  控除を受ける場合に必要です。 

無くした時は下記へお問合せ下さい。 

大田年金事務所 03-3733-4141 □ 国民年金基金 

□ 小規模企業共済 控除証明書  控除を受ける場合に必要です。 

無くした時は下記の自動発送サービスにお問合せ下さい。 

小規模企業共済自動発送サービス 042-567-3308 

□ 生命保険 
控除証明書  控除を受ける場合に必要です 

 

無くしたときは加入している保険会社で確認してください。 

□ 個人年金 

□ 地震保険 

□ 寄付金 寄付した自治体、団体の領収書、証明書 
別添の一覧表もご記入の上ご持参下さい。 

□ 障害者 各種手帳や認定書のコピー「事前確認書類」に記入して下さい 

□ 配偶者 収入がある場合収入が確認できる書類 

別居の場合住所がわかるもの「事前確認書類」に記入して下さい 
離婚・死別があった場合相談員にお伝えください。 

□ 扶養 収入がある場合収入が確認できる書類 

別居の場合住所がわかるもの「事前確認書類」に記入して下さい 

□ 住宅借入金等特別控除 【初回の場合】 

当会では決算書のみ作成いたします。左記の取引がある方

は、左記の計算書及び確定申告書を税務署で作成していた

だきます。（当会でご対応できません。） 

【2回目以降の場合】 

住宅取得等資金に係る借入金の年末残高証明書と、前年度

の計算書の控をお持ち下さい。 

その他 

□ マイナンバーカード 
青色申告特別控除 65 万円を

希望される場合は必須 

英数字６～１６文字及び数字４桁の暗証番号が必要です。 

電子証明書の有効期限の確認及び更新をお願いします。 

通知カードをお持ちの方は、身分証明書も必要です。 

控除対象配偶者や扶養親族の分は番号のみ必要です。 

□ マイナンバーカードメモ 

e-Taxメモ 

暗証番号等が書いてあるハガキサイズのもので、当会からお

渡ししています。お持ちの方はご持参ください。 

□ 税務署からの「確定申告のお知

らせ」の「封筒」または「はがき」 
お手元に届いている方はご持参下さい。 
(ｐ.7添付書類の見本参照) 

□ 納付書 振替納税を選択している方は不要です 
納税地が大森税務署以外の方は、振替納税をご利用いただく（届

出印と通帳が必要）か、納付書を必ずご持参ください。 

□ 予定納税や中間納付のある方 支払った金額がわかるもの 不明な場合は再度申告の場合があります 

□ 過去 2 年分の決算書・申告書の控え（消費税の申告をされる方は、過去４年分の決算書・申

告書及び過去２年分の消費税の申告書の控えをお持ちください。） 
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【公的年金の源泉徴収票】 

                                 

公的年金をもらっている方は、

左記の源泉徴収票をお持ちく

ださい。 

                              

令和 6 年 1 月にはがきで送付                                 

されます。 

 

【給与所得の源泉徴収票】 

                                 

給与所得のある方は、左記の源泉徴

収票をお持ちください。 

 

退職時、または令和 5年 12月もしく

は令和 6年 1月に勤務先から受け取

ります。 

4.添付書類の見本 
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【確定申告のお知らせ】 

「確定申告書」・「青色申告

決算書」の代わりに上記の

確定申告のお知らせがはが

き又は封筒が届いた方は、

必ずご持参下さい。 

【報酬、料金、契約及び賞金の 

支払調書】 

                                 

左記の支払調書を受け取っている

方はお持ちください。 

                                                          

通常、令和6年1月頃に送付されま

す。 

 

【退職所得の源泉徴収票 

・特別徴収票】 

                                 

退職所得のある方は、左記の源泉

徴収票をお持ちください。 

 

退職後、または令和 6 年 1 月頃ま

でに受け取ります。 
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下記の書類を同封しております。該当する方はご記入いただき、相談時

にご持参ください。 

 

 

A.集計表(一般用・不動産所得用)「A3」 

会計ソフトをご利用されている方は記入の必要がありませんが、そうでない方はご記入 

をお願いします。 

特に不動産貸付をされている方は部屋ごとの収入金額の合計の記入をお願いします。 

 

B.青色申告決算書控(一般用・不動産所得用)「A3両面」 

税務署からは青色申告決算書、確定申告書の送付にかえて「確定申告のお知らせ」が「封 

筒」または「はがき」で送付されます。申告会の相談をご利用される方は同封の青色申告 

決算書の控をご利用ください。 

提出用が必要な方は、1月下旬頃に税務署または当会でご用意できますので受け取りに 

お越しください。 

一般用では 2面の月別の収入の内訳、不動産用では 2面の賃料収入の内訳の記入を 

必ずお忘れなくお願いいたします。 

 

C.確定申告書（下書き用）「A4両面」 

税務署からは青色申告決算書、確定申告書の送付にかえて「確定申告のお知らせ」が「封 

筒」または「はがき」で送付されます。申告会の相談をご利用される方は同封の確定申告 

書の控をご利用ください。 

提出用が必要な方は、1月下旬頃に税務署または当会でご用意できますので受け取りに 

お越しください。 

※令和 4年分から A・Bの区分が無くなりました。 

 

 

 

5.同封書類一式について 
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D.消費税集計表 本則課税(一般用・不動産所得用)・簡易課税「A3」 

令和５年分からインボイス制度が導入されました。消費税の申告が必要なすべての方は記入

をお願いいたします。注意点等の詳細は『Ｉ.令和５年分の消費税の確定申告を行う方へ』をご

覧ください。なお、本則課税での申告相談期間は 3月 19日(火)～4月 1日(月)です。 

 

E.医療費控除の明細書「A4両面」 必ずご記入ください! 

医療費控除を選択される方は、医療を受けた人ごと、病院等ごとに合計金額を集計して 

お持ちください。 

病院等の領収書の提出は必要ありませんが 5年間保存義務があります。税務署に求めら 

れたときは提出しなければなりませんから、必ず年ごとにまとめて保存してください。 

 

F.寄付金の受領証等（一覧表）「A4両面」 

ふるさと納税と寄付金の寄付先が合計 5件以上ある方は必ずご記入ください。 

なお、政党等寄付金、認定 NPO法人等寄付金、及び公益社団法人等寄付金に関しては、所得

控除か税額控除を選択できますが、ご要望が無ければ原則として所得控除でのご対応とさせ

ていただきます。 

また、寄付先によっては住民税（都民税・区民税等）が控除対象になる場合がございますが、

ご自身がお住まいの都道府県・区市町村の対象団体かどうかは、ご自身でお調べいただくか、

寄付先や各自治体等へ直接お問い合わせください。 

 

G.所得の内訳書「A４」 

支払調書、配当所得、給与所得、退職所得等の合計が 5 件以上ある方は必ずご記入ください。 

各所得ごとの収入金額と、源泉徴収税額の合計の記入もお願いいたします。 

 

H.事前確認資料「A4」 

事業主やご家族の情報をお書きください。主に控除の金額計算の為に利用します。 

その他の重要な事項になりますので、可能な限りご記入をお願いいたします。 

 

I.令和５年分の消費税の確定申告を行う方へ「A３両面」 

     消費税の確定申告を行う全ての方は必ずお読みください。 
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Ⅰ.令和 5年分確定申告における気を付ける箇所 
★ 医療費控除受ける際には「医療費控除の明細書」の提出のみです。 

       領収書等は、ご自身で５年間保存してください。 

★ 詳細については国税庁ホームページをご覧ください。 

 

Ⅱ.株式の譲渡等に関する申告について 
当会では決算書のみ作成いたします。該当する取引がある方は、当該の計算書及び確定

申告書を税務署で作成していただきます。（当会でご対応できません。） 

 

Ⅲ.土地・建物の譲渡があった場合の申告について 

当会では決算書のみ作成いたします。該当する取引がある方は、当該の計算書及び確定

申告書を税務署で作成していただきます。（当会でご対応できません。） 

 

Ⅳ.はじめて住宅借入金等取得控除を受けられる方へ 
当会では決算書のみ作成いたします。該当する取引がある方は、当該の計算書及び確定

申告書を税務署で作成していただきます。（当会でご対応できません。） 

なお、2 年目以降の方はこの限りではありません。必ず前年分の控えと残高証明書をご持

参ください。 

       

Ⅴ.他税務署へ申告提出を希望される方へ 
納税地が大森税務署以外の方は申告会でお預かりできるのが 

所得税が令和 6年 3月 12日(火)まで、消費税が 3月 28日（木）までとなります。 

上記以降はご本人が税務署へ提出していただきます様お願いします。 

    ※原則、大森税務署以外の税務署の納付書をご用意できません。該当する方は、ご自身で 

納付書をご持参いただくか、振替納税制度をご利用ください。 

なお、はじめて振替納税を利用される方や、お引越し等で納税地を変更された方は、金融 

機関の届出印と口座番号等がわかるものをお持ちください。 
 

Ⅵ.各種助成金・補助金・給付金等を受領した方へ 
     原則として、事業活動に伴うものは雑収入として計上し、その他不明な助成金等はご相談

ください。 
 

Ⅶ.オンライン版を除く弥生会計（やよいの青色申告）をご利用の方へ 
★弥生会計（やよいの青色申告）23をご利用の方は、必ずVer29.2.1以上へバージョンア 

ップをお願いいたします（令和 5年 11月 9日現在 Ver29.3.2が最新）。 

Ver29.2.1より前のバージョンと、Ver29.2.1以降では互換性がありません。したがっ 

て、当会へ Ver29.2.1より前のバージョンのデータをお持ちいただいても当会の PCで 

開くことが出来ません。必ずバージョンアップしていただくか、PC本体ごとお持ちくださ 

いますようお願いいたします。 

なお、Ver29.2.1以降はインボイス対応版と表示されますが、インボイス登録していない 

方も含め、全ての利用者へ対応していただく必要がありますのでご注意ください。 

※弥生会計（やよいの青色申告）２３以外をご利用の方は、上記の限りではありません。 

6.その他の注意事項等 




